

16:30 实习生 姜毅弘 快报记者 常毅为你报道

小孙目前情况如何?什么时候才能被救出?目前都是未知数

一直在挖 救援队离他还有十几米

» “电焊工坠井”后续

昨天下午3点,幕府西路金域中央三期工地,消防队员和工人们正在小孙被困的桩井旁忙碌着。此时,距离小孙坠井已经过去60多个小时。没人知道小孙现在是什么情况,但向井内的供氧从未停止。

从无锡运来“大套筒”

前天开始,工地对现场进行了封锁。昨天下午,记者爬到外围一幢11层楼的楼顶,才能看见围挡

内的救援现场:吊机不停地运转,救援人员轮番施工。一台大型汽车吊机正在将1名换班的工人,用铁桶运送至井下。

在现场,记者还看到几根钢制大圆筒。这是从无锡紧急调来的钢护桶,按照调整后的救援方案,会用液压机把钢护桶打入泥土中,套住桩基并逐渐向下沉降。最终抵达小孙被困位置的下方,然后设法将桩基切断,再将桩基连人一起吊出地面。

挖掘遭遇土层回填

昨天下午3点20分,一群保

安和民警进入工地并拉起警戒线。这是为即将召开的新闻发布会准备的,这是事故发生以来,工地首次正面与媒体进行接触。20多分钟后,记者凭证件得以进入工地。施工方一位姓周的负责人开始通报相关情况。“人被困在地下24米至25米之间。”这位负责人称,目标是挖到地下27米深处,再将水泥桩切断并吊出。“根据方案要求,设备材料于4月5日晚12点前全部到位。为了防止下雨,还准备了大雨篷、大雨伞等防雨物品。

从6日到昨天凌晨,施救工作进展得比较顺利。但在昨天凌晨1点

左右,开挖到地下145米的时候,井下底部和周边出现土沉、回填和涌土现象。到昨天上午7点半,深度反而回弹到了132米。到昨天下午3点,钢护桶才下到地下144米。在记者采访时,深度达到了15米多。

人何时救出尚无法确定

被困井下的小孙目前情况如何?究竟什么时候才能将人救出?对于这几个人们最为关心的问题,这位负责人表示很难回答。他表示,只能尽最大的努力进行营救。有记者问,之前看到从地下不断运出泥浆,小孙所在的位置是

否会被泥浆埋住。负责人称,“据说下面没有多少水,人应该是在水面以上的。”目前,向井下的供氧一直没有停止。

由于地下的情况很复杂,目前还无法确定挖掘到地下27米处的具体时间。附近居民大多认为,小孙几乎无生还可能。但救援人员表示,希望奇迹会发生。据了解,事故发生当晚,小孙的亲属就赶到了工地。

发布会结束10分钟后,工地再次封锁了现场。“我们明天会继续向大家通报救援情况。”工地负责人称。(张先生线索费40元)

16:00 快报记者 孙玉春为你报道

“咣——” 莽打桩砸断机场燃油管线

短时间内损坏暂无问题,机场不差油

昨天下午两点多,在江宁双龙立交施工现场,施工方打桩施工时将地下一处燃油管线打破,导致大量航空煤油外泄。

昨天下午3点多钟,记者赶到麦德龙附近的双龙街立交上,从立交桥上可以看到,在桥下方东侧的绕城公路边有一处施工工地,工地上已经打起了多根立交桥的桥桩,施工现场周围都设置了围挡,场地中间还有一台巨大的打桩机以及一些桩管。

在场地中间,有一大群人正围在一个土坑边,两台挖掘机正在开挖,将土坑挖成了一个10来个平方的深坑,记者在距离近百米的桥上,仍然能闻到一股煤油味。开挖了一段时间后,挖出的土开始变成深色,而且笆斗中不断地渗出白亮的液体,哗啦啦往下流,知情者称,“这都是油料!”现场拉起了警戒线,记者从一位工人处了解到,现场的确挖断了一处地下管道,渗出的都是油料。据了解,工

地内正在进行打桩,打桩机砸断了地下一米五深处的这处管道。

记者在现场看到,消防部门已经赶到,并且用水对现场坑里的油进行稀释,减轻空气中的油气混合浓度,安监人员表示,这是为了防止油气混合浓度过高遇明火引发爆炸。下午4点左右,几名消防队员拿着几个铝盆进入坑内舀油,一辆油罐车同时赶到现场,准备将油收集起来。

“幸亏这里离居民区比较远,事故处理起来难度小多了!”一位

知情者说,事故现场没有住户,也没有重要的市政下水管道,所以安全防范相对容易一些。

昨天下午,记者从相关方面了解到,施工方中铁十五局在江宁双龙立交施工现场打桩作业过程中,误将南京空港油料公司的航空煤油输油管道打破,形成40到50厘米的创面,导致管内航空煤油泄漏。事发后,责任单位迅速寻找并关闭了两端阀门,又划定区域进行安全警戒。目前仍有少

量煤油泄漏,但泄漏没有造成人员伤亡与次生灾害。

昨天记者联系了南京禄口机场,当告知南京空港油料公司的航空煤油管线被施工挖断,这位工作人员表示,空港油料公司的确负责机场的油料供应,但机场对此都有相关预案,有油库,短时间管线损坏肯定不会影响飞机的正常加油。记者随即又试图联系南京空港油料公司,但是电话无人接听。

(陈先生线索费40元)

高提纯、高浓缩、见效快

男人40也要春暖花开

中科番茄红素再掀抢购热潮!广大消费者纷纷表示:中科番茄红素服用方便,每天1粒,防治前列腺疾病和美容抗衰老效果突出!中科大品牌,品质有保障!买番茄红素就选“中科牌”!



中科番茄红素,每天仅需1粒,高效抗氧化,预防前列腺疾病

人。同时,番茄红素合理运用,可以促进女性乳房的健康发育,并减少乳房疾病的机率。特别值得一提的是,中科番茄红素还是祛色斑、祛色素的理想美容用品,并有抗衰老、以内养外、内外兼修的作用,是爱美、时尚女性美容养颜、永葆青春的首选。

中科番茄红素——深受广大消费者追捧

服用中科番茄红素的广大消费者纷纷表示:效果非常出色!“服用非常方便,每天仅需1粒!”“见效就是快!”1、原料上乘:原料来自亚洲规模最大的新疆番茄生产基地。新疆番茄资源丰富,品质上乘,其番茄红素的含量比内地高出2-3倍;2、科技含量高:高科技萃取番茄皮中的番茄红素,解决食用番茄无法吸收番茄红素的难

3.抗氧化、延缓衰老。不是维C胜似维C,能促使细胞的生长和再生,美容祛皱,延缓衰老,保持皮肤健康。

4.抗辐射,美容护肤。抑制和清除自由基,防止外界辐射如紫外线对皮肤的损害。

5.调节血脂,预防心脑血管疾病。保护低密度脂蛋白免受氧化,和中科甲尔配合服用,能降低血脂、软化血管、预防心脑血管疾病。

中科专家建议:

随着老龄化社会进程的不断深入,预防疾病的发生显得尤其重要,一人生病,全家负责,全家健康,才是真的幸福!

长期服用番茄红素的男性,40岁的年龄能够拥有20岁的身体,60岁的年龄能够拥有40岁的身体。如果你希望自己精力充沛富有活力,如果你不希望40岁以后“挨一刀”,那么补充番茄红素就是当下最为紧迫重要的选择了——男性保健刻不容缓,每个男人都应该为了自身的健

康积极主动地补充番茄红素。

消费者在购买产品时请认准“中科牌”商标。

中科健康国际专卖店地址:

中心店:北京东路40-19号中科药房二楼

江宁店:江宁莱茵达路广汇花园9-4号

大厂店:新华路87号(北京华联正对面)

六合店:棠城西路105-9号(王家田菜场旁)

浦口店:浦口浦园村10栋107室门面

溧水店:溧水县大东门步行街7号1010

高淳店:高淳县淳溪镇淳东路30-3号

无锡店:无锡市崇安区县前东街288-6号

电话:0510-82833996

苏州店:苏州市平江区临顿路231号 电话:0512-65120630

常州店:常州市钟楼区横兴路

鹏欣丽都4-9号

电话:0519-86816726

中科番茄红素,每天一粒,健康全家

好消息:为庆祝中科集团入选上海世博会,自即日起凡是购买中科番茄红素套餐,即赠送中科时尚野餐包1个(内有冰包及餐具一套),赠礼有限,先购先得!

全国免费咨询热线:800 828 9285 (固话拨打)
025-83603234

	一般番茄红素	中科番茄红素
有效成分	0.2-3g 番茄红素/100g 产品	7.0g 番茄红素/100g 产品
服用量	每天6-8粒	每天仅需1粒
生产科技	搅拌压碎或化学溶剂提取	采用微机智能控制超临界CO ₂ 萃取番茄皮中番茄红素与夹带剂萃取番茄红素结晶组合分离技术。